
 منطقة حولي التعليمية 
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 ـــــــــــــــ =  7×  4 

 ـــــــــــــــ=  6×  3 

 ـــــــــــــــ =  9×  5 
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.  وردات حمراء  3لديك 

صفراء أكثر  ورداتو 

فكم عدد . منها بمرتين 

 الوردات الصفراء ؟



دنانير أسبوعيا  3توفر مريم 

. دنانير أسبوعيا 5وتوفر دانه .

 4هل ما توفره مريم في 

أسابيع يساوى ما توفره دانه 

 .أسابيع ؟ فسر إجابتك  7في 



العددان الذي ناتج ضربهما 

 هما  63

8،5   7،8   9،6   7،9   



مجموعات في كل مجموعة  7

أياً من التعبيرات . لاعبين  6

التالية يعبر عن عدد كل 

 اللاعبين   

7 - 6   7  ÷6  7  ×6   7  +6   





 ــــــــــــــ=   30× 4     

  

 ــــــــــــــ=  6×  200  

  

  



 ــــــــــــــ=   900× 1

  

 ــــــــــــــ=  7× 4000
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إذا علمت أن حاصل 

يساوي  8في  3ضرب 

24 . 

 ؟ 800في  3فما ناتج ضرب  



 ساعات ؟ 5كم دقيقة في 





 ــــــــــــــ=    65× 1  

 ــــــــــــــ=   0×   9   

 ـــــــــــ×  6=  6× 7  

  

  



 ــــــــــــــ=   3×  3× 3

 ــــــــــــــ=  2× 9× 5

 ــــــــــــــ=  2× 4×10 

 



 3×2لإيجاد ناتج ضرب 

  

  

 

 



3×7  =3  ×(2)    + 

       =3 ×2  +3× 

      +    = 

      = 

 



8×9  =8  ×(4)    + 

       =8 ×4  +8× 

      +    = 

      = 

 



يقول فهد أن حاصل 

يساوي  8في  6ضرب 

 (.5×6(+)3×6)ناتج 

   .ذلك وضحهل توافقه الرأي؟
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 أسبوع ؟ 23كم عدد الأيام في 
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يتكون مبنى لمواقف متعدد 

في كل طابق .طوابق  5من 

 .موقف 115
 ؟ المبنى كم عدد المواقف بهذا 
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 دينار شهرياً 24يوفر حامد 
 كم دينار يوفر بالسنة ؟    
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23×72 = 

18×30 = 



54×32 = 

22×92 = 





 طرق مختلفة  3بين    

 لتجميع العوامل       

         9  ×5     4 × 



 ما هي أسهل طريقة       

 لإيجاد ناتج        

         4  ×3     25 × 



 ــــــــــــــ=   2×  7× 3

 ــــــــــــــ= 12×12×5

 10×6×11  =
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 ما ناتج    

  (3  4  )9  (8  0   )6   

      0 اجابتكذهنياً ؟ فسر      

× × × × × 
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 ذهنياً   6×  39

 بطريقتين مختلفتين



   4+50كيف تستخدم    

 ؟ 6  54لإيجاد ناتج     
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